FZIR HIskGE

xg

g#—ex PythonieFzit I

1Tk

¥ 3 BH5 ARG E
u i?ﬁPythom EERFEACETIEH A B
= % EPythonE B R A K B HEE o
ik B
= FIEPYthonIE B F MR 7% "

m EEPythonESEFESInREFEERMNEL
&7 5%

—. HEREHEH

Python# it T HEEWBARBELSF, HT TN E SRR,
T3 1 IS I FES) T Python & AP AR I H AT, FiRikn
A, BUE NS, TR,
#*3-1 BEARZERF
EHEA A L # meB | £ # | & R
+ —+ | BAEHAA 1 +n 8
- — - | B R E 1 -n -8
* FE BEAEF B AR 2 n*n*2 128
/ &% BN BERR R — MR 2 10/n 1.25
// FH ﬂﬁ/\%é_‘aiﬁa%‘, 2E R A B 2 10//n 1
) oy | BRI S — A RAEK )
% K Poyen 2 10%n 2
+ deik | WA A 3 10+n 18
L, B ARERTEEE A B -
Bk oy 3 n—10 2

17



B a5 nea

(&—H#)

ALV, R AREFAT s .

a=21
b=10
c=0

c=a+b

print("cHE N " )

c=a-b

print("cHE N " )

c=a*b

print("cHIE N " )

c=a/b

print("cIE N " c)
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cH{E N 31
cHE M 11
cffE N 210
cHIE N 2.1
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Pythontd & 45 T I TR AN & PREL, anK3-27R

*3-2 MATHFEENRNERE

ST e Bt B % 4 %
iR =] HAE x 0 28 AR
. . abs(—1.2) 1.2
abs(x) Je RxHA B &, WiBEx
abs(3—4j) 5.0
6 !
divmod(a,b) B ERVAb# R A4 | divmod(5,3) (1, 2)

18




#—en PythonieFgit I}

(%4)
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powxyl,z]) | RIF Lz, NES P
pow(2,10,10) 4

pow(x,y)%z
e AN, R

round(number . round(3.14159) 3
8 Endigits, W 1% G

[ ndigits ] ) B round(3.14159,4) | 3.1416
ndigitsfiz /N %

sum(iterable Y sum((1,2,3)) 6
SR Fm

[ start ] ) sum((1,2,3),44) 50
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1. MEIE#HITHE RN
ANEIFRFFUNT

print("round(80.23456,2):" ,round(80.23456,2))
print("round(100.000056,3):" ,round(100.000056,3))
print("round(-100.000056,3):" ,round(-100.000056,3))
VA ESElistshe, F iy .

round(80.23456,2): 80.23
round(100.000056,3): 100.0
round(-100.000056,3): —100.0

2. K—AEHERIFN
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c=sum([2,4,6,8,9,7.5])
print("2+4+6+8+9+7+5="c)

VA bEsEfliaty)a, HihaiRon

2+4+6+8+9+7+5=41
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3. R—HHENRKE
NIRRT
print("max(80,100,1000):",max(80,100,1000))
print("max(-20,100,400):",max(-20,100,400))
print("'max(-80,-20,-10):",max(-80,-20,-10))
print("'max(0,100,-400):" ,max(0,100,-40))

VA LSty , iRy .
max(80,100,1000): 1000

max(—20,100,400): 400

max(—80,-20,—-10): —10

max(0,100,-400): 100

4. K—AHFENRNME
NPT
print("min(80,100,1000):",min(80,100,1000))
print("'min(-20,100,400):",min(-20,100,400))
print("'min(-80,-20,-10):",min(-80,-20,-10))
print("'min(0,100,-400):" ,min(0,100,-400))

VI bEsEfliaty)e, HhaiRon

min(80,100,1000): 80

min(~20,100,400): —20
min(~80,-20,-10): —80
min(0,100,-400): —400
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mathH
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math B A FAEPython bR fEFE Y, o2 Bt n] LA He ] . 3L

import math

N, FRATEAT LA math R T BT o Fbdn, il id math bk
FAFRJE R, WE3-187R

Frxoaimport math
#rx math. pi

3. 1415926035688743
B
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(1) [T

fifi Heoto(TERIFL SN ZENT, T2 Fpenup(FEd 2, 2k B &5,
i Fpendown ()il T ZE 4k L2 £ .

Kb T2 1 1) PRy =sin(0) KIS, »FIBUETERIE(-2m.27). HTF27HY
EA/N, HIEARmE, BJBNEGER N b TETESR, AR EG
PR, BURH—EE (440 ) XFARAR (xy) i1 TR

FTLL goto (x,y) BIARARATI A goto(X ,Y), Hirr:

X = round(40 * x)
Y = round(40 * math.sin( x ))
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(2) FFPAUH.

W x H&{E—Z*pi , —1.5%pi, =1%pi, =0.5%pi, 0, 0.5%pi, 1*pi, 1.5%pi, 2*pi
LR

A T fp 22 PR R Flmath B85, IFFEAT IR/ . BB E SR

import math

from turtle import*

pensize(4) HILEER KN

hideturtle() #ES O

colormode(255) #I B AR

color(160,100,50) HU T2

I} E AR AR

#I R AL

penup()

goto(=300,0)

pendown()

2oto(300,0)

20t0(290,10)

penup()

20t0(290,-10)

pendown()

2oto(300,0)

H#IE AR
penup()
goto(0,—100)
pendown()
goto(0,100)
goto(—10,90)
penup()
goto(10,90)
pendown()
goto(0,100)
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o ] sin pR S H3 R

penup()

goto(0,0)

pendown()

n=40 LN 4
pi=math.pi T [ ] A {1 25 722 Tt pi
x=—2%pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=—1.5%pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=—1%*pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=—0.5%pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=0%*pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=0.5%pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=1%*pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=1.5%pi
goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
x=2%*pi

goto(round(x*n),round(n*math.sin(x)))
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23



B cesr nsa (2—)

#*3-3 FIWiLE

5 R AR R
) Pythoni& 5 A2 5 89 F Rz
H AT iE

Pythoni& = A2 5 649 3L 5 &
e fTi5

Pythoni& TRPOHIEE
4

4 L4 JF sin 1 22445 AL

D EEEE

FHABUE, BWAFUAE M ETAERRF N T HATHFN, *
&34, EMRNOEE “V7 , £ “HMBR" LEHF.

%34 FIPHE

5 3 AK REER
1 ¥ #Pythonid & 72 - JLARE LA 098 A o7 ik O REO
2 ¥ $& Pythonid 5 £2 5 5 30935 ) 7 i #£O FEO
3 ¥ 48 Pythoni® & A2 5~ 69 S 5 40 1B 75 ok O FREO
4 ¥ Y2 Pythoni® & 42 Fsin b 4 B 69 238 77 ik O RO

HAKE

24



